



Завершился визит архиепископа Корейского Феофана в Пхеньян



Служба коммуникации ОВЦС, 26.06.2024. С 17 по 26 июня 2024 года состоялся архипастырский визит архиепископа Корейского Феофана в Корейскую Народно-Демократическую Республику. Архипастырь впервые после ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, смог посетить Пхеньян и совершить богослужения в единственном православном храме в КНДР.

17 июня архиепископ Феофан прибыл в столицу КНДР Пхеньян. В аэропорту правящего архиерея Корейской епархии встречали клирик Свято-Троицкого храма г. Пхеньяна дьякон Павел Пак и сотрудники российского посольства в КНДР.

19 июня в рамках государственного визита в КНДР президента РФ В.В. Путина **состоялось** посещение главой российского государства Свято-Троицкого храма Пхеньяна. Президента России в храме встретили архиепископ Феофан, председатель Православного комитета КНДР

Виктор Ю и клирики Свято-Троицкого храма. Управляющий епархией рассказал высокому гостю об истории Российской духовной миссии в Корее, а также об этапах строительства православного храма в Пхеньяне. В дар храму Президент России передал икону Святой Троицы.

22 июня по случаю Троицкой родительской субботы на кладбище советских воинов в столичном районе Садон архиепископ Корейский Феофан **совершил панихиду** в сослужении настоятеля пхеньянского Свято-Троицкого храма иерея Владимира Чана и диаконов Павла Пака и Георгия Юна. В памятном мероприятии приняли участие дипломаты и сотрудники Посольства России в КНДР во главе с Послом Российской Федерации в КНДР А.И. Мацегорой. Они почтили память сражавшихся за освобождение Кореи павших советских воинов, а также скончавшихся в первые годы становления Республики граждан СССР, внесших неоценимый вклад в восстановление народного хозяйства страны.

23 июня архиепископ Корейский Феофан совершил Божественную литургию в Свято-Троицком храме в столице КНДР Пхеньяне. За Литургией архипастырю сослужили настоятель Свято-Троицкого храма в г. Пхеньяне иерей Владимир Чан, диаконы Павел Пак и Георгий Юн.

На праздничной службе присутствовал Посол А.И. Мацегора, а также многочисленные дипломаты и сотрудники Посольства РФ в КНДР.

24 июня, в день Святого Духа, архиепископ Феофан в сослужении духовенства храма совершил в Свято-Троицком храме Божественную литургию, после которой состоялась его рабочая встреча с председателем Православного комитета КНДР Виктором Ю. Во время встречи обсуждались текущие вопросы приходской жизни.

26 июня архипастырь завершил пребывание в КНДР. В аэропорту г. Пхеньяна управляющего Корейской епархией провожали Посол РФ в КНДР А.И. Мацегора, председатель Православного комитета КНДР Виктор Ю, клирики Свято-Троицкого храма, сотрудники посольства России в Корее.